

# 周日免费教您亲手做月饼

本报帮办明天走进厚安社区,开展法律咨询、家电维修等服务

本报8月29日讯(记者 柳斌) 本报社区帮办周日走进厚安社区,本报邀请了曾获得第二届鲁菜大赛银奖的糕点师亲手教大家做月饼,另外还将开展免费的家电维修、法律咨询、测血压等活动。

本次请到的糕点师蔡瑛做月饼已有10年时间,除了常见的五仁月饼、八宝月饼等老月饼,各类花式月饼也是蔡瑛的拿手好戏。她曾荣获第二届鲁菜大赛的筵席创新银奖和烟台

名吃银奖。

年年中秋买月饼,今年中秋自己做。如果您想看看神奇的月饼是如何出炉的,如果您想品尝到美味安全又新鲜的月饼,那就赶紧参与进来吧,不管您在哪个社区都可以过来凑凑热闹,本报欢迎广大市民参与到动手做月饼的活动中来。参与学做月饼的市民可以提前准备好少量面粉、花生油、白糖,根据个人喜好准备相应的月饼馅以及碗盘等器具,如果有市

民有家用烤箱,也可以贡献出来,和大家一起制作新鲜月饼。

此外,情暖万家服务队和山东鼎然律师事务所律师将为大家提供免费家电维修、法律咨询、测血压等服务。您有什么不顺心或解决不了的棘手事儿也可以跟我们的帮办志愿者聊一聊,本报强大的义工队伍将现场为大家排民忧、解难题。

近期,本报社区帮办队伍还将陆续走进更多社区,为更多读者解决生活中的难题,提

供更便捷、更直接的服务。如果您在日常生活中遇到困难事、头疼事、烦心事或想加入本报的帮办队伍,可以与本报取得联系。

本次活动地点在厚安社区西侧150米(北河街与东关中街交会处南侧),市民可在浦发银行站点下车,沿着北河街南走150米,或者在三马路站下车,沿东关中街向西。本报帮办热线电话:0535-6879060,或者发新浪微博@今日烟台。

“缆线断裂落地”追踪

## 断裂的缆线收拾好了

本报8月29日讯(见习记者 朱文朋) 8月29日,本报报道了在新阳街与新石路交会处有许多缆线断裂牵拉在地且很长时间没人管,过路居民担心存在安全隐患一事(详见本报29日C21版《缆线断裂落地,数日无人管》)。29日,中国移动公司烟台分公司网络部工作人员整理了断裂的光缆。

记者在现场看到,路东的缆线已经被整理到新阳街东侧的院子里,路西的缆线也被捆住,固定在电线杆上。路过的居民说,这下再也不用担心安全问题了。中国移动公司烟台分公司网络部工作人员说,他们是上午10点半左右去整理缆线的,断裂的缆线会另外利用,不会白白浪费。

# 烟台福山区多了一所民办学校

近日,位于福山区的烟台裕华教育学校开始招收幼小衔接和一、二年级学生,学校实行小班化管理,实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。

烟台裕华教育学校位于烟台福山区万华路19号(映雪佳苑小区内),是一所民办私立双语全日制中小学校。学校占地面积8500平方米,户外设有标准篮球场、网球场、羽毛球场、健身广场等标准户外场地。校舍室内面积3000平方米。设有美术、音乐、舞蹈、计算机、实验室、图书室等多个专业教室。教室全部安装空调、暖气,教学一体机,推拉式无尘黑板,实现多

媒体教学一体化。

学校实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。外籍教师教学经验丰富,中籍教师队伍结构合理,全部是大学本科以上学历,还有硕士研究生、博士研究生加入我们的团队,全部持有国家普通话等级证书、教师资格证、计算机等级证书、英语等级证书和英语专业等级证书等。

目前,学校正在申请加入某国际组织。这是一个经联合国科教文卫组织注册的非营利的国际教育机构,是世界公认的国际教育的领跑者。该组织下的世界各地的学生均按照相

同的教学大纲学习,参加全球统一考试。考试合格后,该组织将颁发全球通用的文凭。学生持有该组织颁发的全球通用的高中文凭,可以直接申请全世界数以千计的一流高等学府,如英国的牛津、剑桥、帝国理工及美国的哈佛、耶鲁、普林斯顿等大学,完全不需要再参加当地的大学入学考试即可直接进入。

学校开设国家课程+国学课程+国际课程=3G课程。国家课程即国家规定的小学义务教育阶段所必须完成的课程。国学课程为学校根据课程设置思路,建立起来的国学校本课程。

包括书法(硬笔书法和毛笔书法)、经典诵读、围棋、古筝、国学讲座等。国际课程为学校根据课程设计思路,建立起来的国际校本课程。包括探究课程(UT)、外教口语、剑桥英语、英语数学、英语社会、英语科学、舞蹈、钢琴、国际象棋、跆拳道、电脑设计、儿童绘画、自救、自理、游戏课程、国际礼仪。

学校现设幼小衔接班,小学部。幼小衔接班计划招2个班。小学部目前招收一年级3个班,二年级一个班。学校实行小班化管理,班级人数控制在26人以内。要求为6至7岁适龄儿童,身体健康。 刘清源

## 芝罘区老龄补贴重阳节前下发

本报8月29日讯(记者 柳斌 通讯员 鲁燕) 近日,芝罘区高龄老人补贴发放统计工作在全区范围内展开,计划为辖区1万余名80岁以上的高龄老人发放生活补贴。

据了解,凡具有芝罘区户口且年龄在80岁以上的城乡老年人,均可享受政府给予的高龄补贴。高龄补贴发放标准实行分类分档发放,100岁以上的老年人每人每月300元、90~99岁的老年人每人每年300元、80~89岁的老年人每人每年200元。高龄补贴将在重阳节前通过各社区陆续发放到老人手中。